05.05.2021 года в школе были проведены уроки мужества «Бессмертный полк в нашей школе». В каждой семье есть и свои герои. Это наши отцы, дедушки и бабушки – те, кто победил фашизм в Великой Отечественной войне. Мы храним память о своих великих отцах и дедах – истинных героях. Тех, кто не пожалел свою жизнь ради свободы и жизни будущих поколений, детей и внуков. Тех, кому мы сегодня обязаны своим настоящим и будущим. С каждым годом воспоминания о той войне уходят в историю, всё меньше в праздничной колонне, на трибунах остаётся ветеранов. Уроки мужества, посвященные «Бессмертному полку» – это призыв ко всем, кто чтит память о воинах. Память о годах, опалённых войной, хранится в каждой семье, в рассказах родных и близких, в старых письмах с фронта, на военных фотографиях - и в душах наших ребят.











